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Európsky predhovor 

Tento dokument (EN 363: 2018) vypracovala technická komisia CEN/TC 160 Ochrana proti pádom z výšky 
vrátane pracovných pásov, ktorej sekretariát je v DIN. 

Tejto európskej norme sa musí priznať postavenie národnej normy buď vydaním identického textu, alebo 
oznámením najneskoršie do júna 2019 a národné normy, ktoré sú s ňou v rozpore, musia sa zrušiť naj-
neskoršie do júna 2019. 

Upozorňuje sa na možnosť, že niektoré časti tohto dokumentu môžu byť predmetom patentových práv. 
CEN nezodpovedá za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo všetkých takýchto patentových práv.  

Tento dokument nahrádza EN 363: 2008. 

V prílohe A sa uvádzajú podrobnosti o hlavných technických zmenách medzi týmto dokumentom a pred-
chádzajúcim vydaním. 

V súlade s vnútornými predpismi CEN/CENELEC sú túto európsku normu povinné prevziať národné nor-
malizačné organizácie týchto krajín: Belgicka, Bulharska, Bývalej juhoslovanskej republiky Macedónsko, 
Cypru, Česka, Dánska, Estónska, Fínska, Francúzska, Grécka, Holandska, Chorvátska, Írska, Islandu, 
Litvy, Lotyšska, Luxemburska, Maďarska, Malty, Nemecka, Nórska, Poľska, Portugalska, Rakúska, Ru-
munska, Slovenska, Slovinska, Spojeného kráľovstva, Srbska, Španielska, Švajčiarska, Švédska, 
Talianska a Turecka. 

Úvod 

Európske normy na výrobky o osobných ochranných prostriedkoch proti pádu z výšky, ktoré publikovala 
CEN/TC 160 Ochrana proti pádom z výšky vrátane pracovných pásov, špecifikujú požiadavky a skúšobné 
metódy na súčasti určené do zostáv tvoriacich osobné ochranné systémy proti pádu z výšky.  

Táto európska norma opisuje charakteristiky a princípy týkajúce sa zostáv osobných ochranných systémov 
proti pádu z výšky všeobecne, a najmä týkajúcich sa zabráneniu pádu, pracovného polohovania, zachytenia 
pádu, prístupu po lane a záchranných systémov. Ako benefit pre používateľa sa uvádzajú príklady systé-
mov vrátane obrázkov na znázornenie rôznych systémov. 

Táto európska norma neuvádza požiadavky na výrobok a skúšobné metódy. Požiadavky na výrobok na účely 
hodnotenie zhody sa definujú v normách na výrobky. 

Táto európska norma nedefinuje používanie osobných ochranných systémov, ale odporúčania a príklady 
uvedené v tejto európskej norme sú založené na bežnej praxi používania osobných ochranných systémov 
proti pádu z výšky. Keď sa používa osobný ochranný systém proti pádu z výšky, dáva sa prednosť systému, 
ktorý predchádza pádu, pred systémom, ktorý zachytáva pád. 
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1    Predmet normy 

Táto európska norma špecifikuje všeobecné charakteristiky a zostavu osobných ochranných systémov proti 
pádu z výšky. Obsahuje príklady špeciálnych druhov osobných ochranných systémov proti pádu z výšky 
a opisuje, ako sa môžu súčasti zostavovať do systémov. 

2    Normatívne odkazy 

V tomto dokumente nie sú žiadne odkazy. 




